

## 向“脏乱差”叫板

# 城管打响创城市容迎检攻坚战

□晚报记者 彭慧文/图

**本报讯** 中心城区的市容环境整治是创建省级文明城市的重要环节,也

是创建中要直面的热点难点和严峻挑战。5月24日下午,由市城管局牵头,组织川汇区、经济开发区和辖区多个办事处出动城管队员270余人,对市民关

注和影响较大的6条主次干道开展大规模市容集中整治活动,向“脏乱差”叫板,周口晚报记者跟随其中一支城管执法队伍,近距离感受整治全过程。

### 占道地锁拆除没商量

设置了三个地锁。为了将其拆除,几名年轻的城管队员费了九牛二虎之力,撬杠、锤子、铁剪、扳手等工具“轮番上阵”。期间,几名店员上前阻挠,称要拆除地锁的事已经通知老板了,但现在老板不在家,希望借此拖延。围观群众纷纷表示,这里的地锁霸占的是公共区域,还可能导致路人绊倒摔伤,存在较大安全隐患,“(城管)拆得好!”一位过

路的老人冲城管队员竖起了大拇指。商家擅自安装地锁的情况在这段道路上层出不穷。城管队员一路走、一路拆,耗费了不少时间和精力。周口晚报记者还观察到,为了圈占停车位,更多商家倾向于“零成本”投入,在店门口人行道上放置几块大石头,自己使用时再搬开,让外来车辆“望石莫及”,着实让人无奈。



城管队员正在拆除占道地锁



占道地锁被拆除

### “僵尸车”被强制拖离

听,周边几家门店的店员都表示不知情。“这里发现一辆‘僵尸车’。”随后,市城管局相关负责人拨通了拖车公司的电话。几分钟后,交警带着一辆拖车

过来。看到动了真格,这家快餐店的工作人员立刻冲出来,连声称“这车是我的”。不过为时已晚,最终,面包车被强制拖走并作暂扣处理。



城管队员清理僵尸车



僵尸车被拖走了

### 违章广告牌暂扣一箩筐

了。城管队员打开铁链,将占道杂物搬上执法车后,地面仍狼籍一片,成堆的生活垃圾、削掉的果皮和旧塑料袋,散发着阵阵臭味。“好好的道路给糟蹋成什么样了!”不少居民看了气愤难平。还有不少商户为招揽生意,制作落地招牌,违章摆放在人行道上。一些落地灯箱高达两米多,铁架却早已斑驳生锈。由于前期办事处已多次宣传,所以

城管队员对这些违章摆放的物品统统给予暂扣处理。由于“工作量”很大,三四辆执法车从现场到仓库匆忙来回,满负荷运转。当天的整治活动从15时30分开始,一直持续到19时30分结束。从整治活动情况看,多数商户理解配合,但也有极少数商户在查扣过程中,与城管队员发生争执,试图抢回被扣物品,受到城管队员的批评教育。

### 6条主次干道被整治

段的出店经营、落地灯箱、广告条幅、宣传彩旗、不规范的门头招牌,以及乱涂乱画、乱张贴的各类小广告进行全面清理。由市城管局7名主要负责人带头,川汇区、经济开发区和辖区内的陈州办事处、太昊路办事处、小桥办事处、人和办事处、金海办事处、七一路办事处、荷花办事处组织和相关负责人带队,共

270余名城管干部职工参与此次整治活动。活动结束后,市城管局负责人表示,他们将进一步加大市容环境整治力度,依法深入推进,对屡教不改、顶风上的经营商户,将给予严肃处理,维护我市创建大局。

这支城管队伍沿繁华热闹的五一路自北向南徒步开展整治工作。他们发现,在这块商业区,因停车位“一位”难求,商家用装地锁、装栏杆、摆放石块和杂物等方式抢占停车位的现象尤为突出。

当日下午,在五一路宜轩宾馆附近一家女装店门前,店主为了方便来店消费的顾客和自家停车,私自将人行道

在五一路与交通大道交叉口西侧的人行道上,一家快餐店门前停了一辆落满灰尘的面包车,车底下还塞满杂物和垃圾,看样子在这里停放了许久。“车是谁的?谁是车主?”城管队员沿街打

五一路的交通大道至黄河路段,商家倚门设摊、流动摊贩占道经营的问题十分突出。周口晚报记者在宏达宾馆附近看到,不少流动摊贩以路为家,长年圈占人行道。附近居民反映,这种现象持续了十多年。周口晚报记者看到一个卖水果的地摊,把废弃的防盗门门板、破板凳和旧木箱等杂物用一根粗铁链拴在了一起,快把人行道堵严

据了解,此次中心城区整治了6条主次干道,分别是五一路(七一路至开元大道)、建设大道(中州大道至大庆路)、中州大道(颍河路至太清路)、汉阳路(文体路至太清路)、滨河路(八一大道至大庆路)、长青路(七一路至黄河路)。

此次整治活动内容包括:对整治路

## 工行推出手机银行扫码取现功能

日前,中国工商银行发布信息,该行现已推出手机银行扫码取现业务,客户无需使用银行卡实物介质,只需打开工行手机银行客户端中的“扫一扫”功能,扫描自助取款机屏幕上显示的二维码,即可完成取款。

据介绍,工行手机银行扫码取现业务是为未携带银行卡或者现金但又急需取钱的客户提供的一种全新、安全、便捷的新服务。客户在ATM初始界面点击选择“扫码取现”,同步用

手机银行扫描二维码,输入取款金额并使用工银E支付验证成功后,点击取款机上的“取款”按键,即可完成整个取款流程。如果客户开通了手机银行一键支付功能,扫码取现过程中无需再次输入手机号、账户、验证码等信息,只需在手机银行客户端输入事先设定的静态支付密码即可安全地完成支付,进一步提升了支付环节的客户体验。

(简庐)

## 公告

为改善中心城区道路交通环境,提高我市文明城市整体创建水平,自2016年5月23日至7月底,东新区管委会拟对辖区庆丰街(大庆路至人和路段)、大成路(文昌大道至周淮路段)进行封闭改造,请过往车辆及行人绕行,在此期间因道路维修而给市民出行带来不便,敬请谅解和支持。

特此公告

周口市东新区管委会  
2016年5月23日